
CENTRO: Escuela de Doctorado

Posibles Nº
respuestas

Tasa
respuesta

1416 577 40.75% 3.51

Media

Año: 2016-17Informe de satisfacción de los directores/tutores con el doctorado.

1

Frecuencias

N/C 2 3 54

% Frecuencias

42 5N/C 1 3

media

231. Información proporcionada desde la coordinación del programa de doctorado 8 45 103 192 206 4%1% 8% 18% 33% 3.936%

152. Atención de la coordinación del programa de doctorado 11 32 89 188 242 3%2% 6% 15% 33% 4.0842%

203. Funcionamiento de la comisión académica del programa 9 22 109 192 225 3%2% 4% 19% 33% 4.0239%

364. Calidad de la página web del programa 27 77 170 194 73 6%5% 13% 29% 34% 3.3513%

185. Valoración global del programa de doctorado 13 36 103 246 161 3%2% 6% 18% 43% 3.8828%

BLOQUE:EL PROGRAMA DE DOCTORADO. 3.85

36. Motivación de los doctorandos 6 26 100 215 227 1%1% 5% 17% 37% 4.1239%

57. Ajuste del perfil a las demandas del programa 12 28 107 250 175 1%2% 5% 19% 43% 3.9930%

58. Calidad de los conocimientos previos 10 42 128 264 128 1%2% 7% 22% 46% 3.8322%

829. Sistema de becas y ayudas para los doctorandos 29 136 205 99 26 14%5% 24% 36% 17% 2.735%

3510. Actividades formativas para los doctorandos 19 79 181 192 71 6%3% 14% 31% 33% 3.3312%

BLOQUE:LOS DOCTORANDOS 3.61

4611. Calidad de la información sobre los procesos administrativos 8 79 178 177 89 8%1% 14% 31% 31% 3.3215%

3012. Gestión de los procesos administrativos inherentes a la dirección de tesis (nombramiento, reconocimiento de la actividad investigadora) 8 74 131 206 128 5%1% 13% 23% 36% 3.5822%

2313. Gestión de los procedimientos inherentes a la tramitación de las tesis doctorales 17 77 150 196 114 4%3% 13% 26% 34% 3.5420%

3914. Calidad del sistema de evaluación y seguimiento de los doctorandos 12 70 160 204 92 7%2% 12% 28% 35% 3.4216%

BLOQUE:INFORMACIÓN Y GESTIÓN 3.47

5715. Calidad de la información proporcionada por la Escuela sobre los trámites inherentes al doctorado 15 88 158 185 74 10%3% 15% 27% 32% 3.2313%

5516. Calidad de la gestión de los trámites inherentes al doctorado 14 91 156 190 71 10%2% 16% 27% 33% 3.2312%

5817. Fluidez de las relaciones con la Escuela 21 83 162 165 88 10%4% 14% 28% 29% 3.2615%

6318. Interés de la oferta formativa de actividades transversales 19 109 181 168 37 11%3% 19% 31% 29% 3.016%

4619. Calidad de las actividades ofertadas 43 74 185 182 47 8%7% 13% 32% 32% 3.218%

4920. Calidad de la página web de la Escuela 28 75 178 197 50 8%5% 13% 31% 34% 3.239%



CENTRO: Escuela de Doctorado

Posibles Nº
respuestas
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respuesta

1416 577 40.75% 3.51

Media

Año: 2016-17Informe de satisfacción de los directores/tutores con el doctorado.

1

Frecuencias

N/C 2 3 54

% Frecuencias

42 5N/C 1 3

media

BLOQUE:LA ESCUELA DE DOCTORADO 3.19

Sumas y promedios 3.51

Respuestas abiertas: Listado adjunto.


